Приложение

к решению Совета депутатов

МО «Приморско-Куйский  сельсовет» НАО
от 06.03.2019 №4 (27)
План 
приватизации имущества муниципального образования 

«Приморско-Куйский  сельсовет» Ненецкого автономного округа на 2019 год

1. Направления политики муниципального образования

«Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа по приватизации 
муниципального имущества в 2019 году 

План приватизации имущества муниципального образования «Приморско-Куйский  сельсовет» Ненецкого автономного округа на 2019 год (далее по тексту - План приватизации) разработан в соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 N 178-ФЗ "О приватизации государственного и муниципального имущества" (далее по тексту - Федеральный закон от 21.12.2001 N 178-ФЗ).
Основными направлениями политики муниципального образования «Приморско-Куйский  сельсовет» Ненецкого автономного округа в сфере приватизации муниципального имущества в 2019 году являются:

1) оптимизация муниципальной собственности за счет приватизации муниципального имущества, не используемого для обеспечения функций и задач органов местного самоуправления муниципального образования «Приморско-Куйский  сельсовет» Ненецкого автономного округа;

2) формирование доходов местного бюджета;
Основной задачей приватизации муниципального имущества в 2019 году является повышение эффективности управления муниципальной собственностью.

Основными принципами формирования Плана приватизации являются:

- соответствие состава муниципального имущества решению вопросов местного значения, определенных федеральным и окружным законодательством, Уставом муниципального образования «Приморско-Куйский  сельсовет» Ненецкого автономного округа;

- обеспечение максимальной бюджетной эффективности приватизации объектов муниципальной собственности муниципального образования муниципального образования «Приморско-Куйский  сельсовет» Ненецкого автономного округа.

2. Прогноз поступлений в бюджет муниципального образования
«Приморско-Куйский  сельсовет» Ненецкого автономного округа полученных от приватизации муниципального имущества денежных средств

В целях оптимизации муниципальной собственности и сокращения расходов на содержание муниципального имущества, не используемого для обеспечения функций и задач органов местного самоуправления муниципального образования «Приморско-Куйский  сельсовет» Ненецкого автономного округа, Планом приватизации предлагается приватизировать в 2019 году один  объект движимого имущества.

Реализация муниципального имущества, предлагаемого к приватизации, не приведет к ухудшению социально-экономического положения на территории муниципального образования «Приморско-Куйский  сельсовет» Ненецкого автономного округа.

Исходя из оценки прогнозируемой стоимости объектов, предлагаемых к приватизации в 2019 году, ожидается поступление доходов от приватизации имущества в местный бюджет в сумме 100.0 тыс. рублей, в том числе:

1) способами приватизации, предусмотренными Федеральным законом от 21.12.2001 N 178-ФЗ, - в сумме 100.0 тыс. рублей.

Прогноз доходов от продажи муниципального имущества может быть скорректирован в случае внесения изменений и дополнений в сфере приватизации в законодательство Российской Федерации, а также в муниципальные правовые акты.

3. Перечень муниципального имущества, подлежащего к приватизации в 2019 году: 

	Автобус специальный ВМ-3284-0000010-02


	автобус специальный ВМ-3284-0000010-02, государственный регистрационный знак А 699 ЕО 83; идентификационный номер (VIN) Х8932840В70СЕ4411; марка, модель ТС: ВМ-3284-0000010-02;наименование (тип ТС): автобус специальный; категория ТС: Д; год изготовления ТС:2007; паспорт транспортного средства: 52ММ872974;№ двигателя: 51300Р*71000490; шасси (рама) №: 33080070923640; кузов (прицеп) №: 3284ОВ70СЕ441;цвет кузова (кабины): белый; мощность двигателя, л.с. (кВт): 116/85,5; тип двигателя: бензин; разрешенная максимальная масса, кг: 5625; пробег, тыс.км: 147

Адрес местонахождения: 166700, Ненецкий автономный округ, п. Красное, ул. Пролетарская, д.3

( склад).


	2-й квартал

2019 года


