ПРОТОКОЛ 
заседания  комиссии по  чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности  МО «Приморско-Куйский сельсовет» НАО
п. Красное                                                                                              06  апреля  2016 г. 
Председательствующий:  Таратин В. А. – Глава АМО «Приморско-Куйский сельсовет» НАО
Секретарь:  Хатанзейская О.С. -  специалист АМО  
Присутствовали члены комиссии:  Соболев В.В. –   представитель КУ НАО «Отряд государственной  противопожарной  службы»,  Пудков Н.С. – учитель, представитель   ГБУЗ НАО «Средняя школа  п. Красное»,    Лебедев   Р.О. -  участковый инспектор, представитель  УМВД России по НАО, Крылов С.А. – директор, представитель  МУП «Коммунальщик».   
ПОВЕСТКА  ДНЯ:   
1. О прохождении  осенне-зимнего периода.  
2. Об организации, планировании, подготовке противопаводковых  мероприятий  в 2016 году на территории АМО «Приморско-Куйский сельсовет» НАО. 
I ВОПРОС.
Слушали: 

Таратин В.А. -   Проинформировал о том, что   осенне-зимний период  проходит по графику.  Вопросов, связанных с электроэнергией, теплом нет.  Дизельное топливо на участках д. Куя и д. Осколково имеется в достаточном количестве, по запасам угля  от жителей д. Куи дополнительных заявок, жалоб не поступало. В  п. Красном замечаний не было.  До 01.07.2016 г.  будет  передача  котельных, принадлежащих МУП «Коммунальщик»,  в ведение  МП ЗР «Севержилкомсервис». Работа по передаче осуществляется. Летом планируется  замена   части  линии электропередач – 32 опоры.  
Вопросов у  членов комиссии  не возникло. 
Решили: информацию принять к сведению.

II. ВОПРОС. 

Слушали: 
Таратин В.А. -  По предварительным  сведениям  паводок  2016 года предполагается такой  как в 2015 г., уровень воды остается на прежнем уровне. Учитывая учетные данные  письма  Департамента  природных ресурсов, экологии  и агропромышленного комплекса,  проводимых  работы  по предпаводкому и послепаводкому обследованию  паводкоопасных территорий  НАО, рассчитывающих  зоны  затопления  п. Красное  (прилагается). В  2014 г.  проведена отсыпка территории  по противопаводковых дамбам  СК «Звездный» и  мкр. Березовый. В случае необходимости  планируется дальнейшая работа  по  дополнительному укреплению дамбы, песок будет завезен   в мае  2016 г.   По вертолетным площадкам:  в п. Красное  остается  площадка возле бани,  д. Куя, д. Осколково -  прежние места.   При подходе воды  к  трансформатору   здания амбулатории и  морозильной камеры  СПК «ХАРП»,  в районе бывшей   зверофермы,  здания  будет  обесточены.  Население продуктами питания, предметами первой необходимости  обеспечено. 
Решили: 
-
план противопаводковых мероприятий утвердить;

- 
руководителям  учреждений  провести  инструктажи  по технике безопасности на период паводка;
- 
 в образовательных учреждениях провести усиленную информационную  работу, классные часы, занятия  с детьми и их родителями  по усилению мер  по технике безопасности в период паводка, привлечь к работе участкового,  инспектора ГИМС п. Красное;  

- 
противопаводковой комиссии, членам ДНД  организовать дежурство в районах, подверженным  затоплению для оперативного  решения  возникающих  задач;
- 
участковому уполномоченному УВД  НАО  обеспечить  охрану  общественного порядка во время прохождения паводка; 

- 
председателю КЧС и ОПБ  проверить  систему оповещения  населения;
-
рекомендовать руководителям  организаций (СПК «ХАРП», МП ЗР «Севержилкомсервис») обследовать  зоны  возможного подтопления  и принять  меры  к сохранности  материальных ценностей; 

-
противопаводковой  комиссии  уточнить  списки домов   в п. Красное,  д. Куя, д. Осколково  попадающих  в зону  подтопления,  предусмотреть варианты возможного размещения людей  в случае эвакуации. Информировать  население о прохождении весеннего паводка. Определить  персональные списки людей  в населенных пунктам п. Красное, д. Куя, д. Осколково,  дома  которых могут  попасть  в зону подтопления. 
                                                                                                                                                                                                               Председательствующий 






В.А. Таратин
