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публичных слушаний 

26 апреля 2016 г.                                                                                                              пос. Красное

Инициатор публичных слушаний: Глава МО «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа .
    17час.00 мин. по местному времени. Зрительный зал Дома культуры, расположенный по адресу: пос. Красное, ул. Пролетарская, дом.5                                                      
Присутствуют от рабочей группы:
Присутствовали:
- Чупров Л.М. – председатель Совета депутатов муниципального образования;
- Таратин В.А. - Глава МО «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа;
- Петрова Л.А.. – начальник финансово бюджетного отдела;
- Широкая А.В. – главный специалист-главный бухгалтер администрации МО «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа .
Хатанзейская О.С. –специалист администрации МО «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа.
Общее количество участвующих в слушаниях 5 человек.

 Публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета депутатов муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа «Об исполнении бюджета муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа за 2015 год» открыл Глава МО «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа - Таратин В.А.
Избраны: ведущий и секретарь публичных слушаний:
- Петрова Л.А. ведущий публичных слушаний;
- Хатанзейская О.С. секретарь публичных слушаний.

Председательствующий публичных слушаний Петрова Л.А. ознакомила присутствующих с повесткой дня и попросила высказать замечания, предложения. 

ПРОЕКТ ПОВЕСТКИ ДНЯ:
1. Обсуждение по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа «Об исполнении бюджета муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа за 2015 год».
Поступило предложение принять повестку дня в целом.
Голосовали: «за» - 5,  «против» - нет, «воздержались» - нет

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа «Об исполнении бюджета муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа за 2015 год».
Председательствующий проинформировала присутствующих на слушаниях по существу обсуждаемого вопроса, его значимости, порядке проведения слушаний, участниках слушаний. Публичные слушания по обсуждению по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа «Об исполнении бюджета муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа за 2015 год» проводятся  по инициативе Главы МО «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа , в соответствии с требованием Бюджетного кодекса Российской Федерации  и Положению о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа.
 Проект решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа за 2015 год» опубликован в официальном периодическом издании «Информационный бюллетень МО Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа» от 18 апреля 2016 года № 16(420).
В течение объявленного срока предложений к рассматриваемому проекту не поступило. 

ВЫСТУПИЛИ:
Петрова Л.А.- начальник финансово-бюджетного отдела администрации МО «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа:
- Предлагается утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа за 2015 год», исполнение по доходам в сумме 70 639,2 тыс. рублей, по расходам в сумме 70 428,1 тыс. рублей с превышением доходов над расходами (профицитом) в сумме 211,1 тыс. рублей. или 3,5% годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений.
Отчет об исполнении бюджета, проект решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа за 2015 год» проверены КСП Заполярного района с рекомендацией после устранения незначительных замечаний утвердить на ближайшей сессии.
Представила проект решения Совета депутатов муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа «Об исполнении бюджета муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа за 2015 год».
Соблюдение процедуры публичных слушаний проводится в соответствии с требованиями действующим законодательством. Предлагаю одобрить проект решения.
-Чупров Л.М. - председатель Совета депутатов муниципального образования: - согласно заключению КСП Заполярного района, в целом отчет соответствует законодательству. Замечания, отмеченные в заключении, учтены. 
Поддерживаю предложение одобрить проект решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа за 2015 год».
Постановили:
1. Одобрить проект решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа за 2015 год».
2. Принять заключение о результатах публичных слушаний (прилагается)
3. Заключение о результатах публичных слушаний направить главе муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа» и Совет депутатов муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа для принятия решения и опубликования в средствах массовой информации.

Голосовали: «за» - 5  «против» - нет, «воздержались» - нет.

Повестка дня слушаний исчерпана. Председательствующий попросил высказать замечания и предложения по ведению публичных слушаний (предложений и замечаний – нет), поблагодарил за работу и объявил публичные слушания по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа «Об исполнении бюджета муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа за 2015 год» закрытыми.

18 часов 35 минут  по местному времени.




Ведущий:                                                                                                      Л.А.Петрова

Секретарь:                                                                                                   О.С. Хатанзейская.
Заключение
 о результатах публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального образования  «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа «Об исполнении бюджета муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа за 2015 год»

Публичные слушания назначены Постановлением Главы МО «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа от 18.04.2016 № 55
Дата 26 апреля 2016 года.            
Время начала публичных слушаний:1700 .
Время окончания публичных слушаний: 1735 .
Место проведения публичных слушаний Зрительный зал Дома культуры, расположенный по адресу: пос. Красное, ул. Пролетарская, дом.5.
1. На публичные слушания вынесен: проект решения Совет депутатов муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа «Об исполнении бюджета муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа за 2015 год».
Проект решения Совет депутатов муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа «Об исполнении бюджета муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа за 2015 год» опубликован в информационном бюллетене муниципального образования «Приморско-Куйский селсьовет» Ненецкого автономного округа» от 18 апреля 2016 года № 16(420).
2. Ведущий публичных слушаний – начальник финансово-бюджетного отдела администрации муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа Петрова Лариса Александровна.
Секретарь публичных слушаний –  специалист администрации муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа Хатанзейская Ольга Сергеевна.
Количество участников публичных слушаний 5 человек.
К проекту решения Совет депутатов муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа «Об исполнении бюджета муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа за 2015 год» не поступили предложения от экспертов и участников публичных слушаний с правом на выступление.
Результат рассмотрения решения Совета депутатов муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа «Об исполнении бюджета муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа за 2015 год»:
количество голосов участников публичных слушаний, поданных в поддержку проекта решения Совета депутатов муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа «Об исполнении бюджета муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа за 2015 год»:- 5 человек, против 0 человек.
РЕКОМЕНДАЦИИ: 

Рассмотреть на очередной сессии Совета депутатов муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа «Об исполнении бюджета муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа за 2015 год».



Председательствующий:                                                               Л.А. Петрова
Результаты проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа «Об исполнении бюджета муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа за 2015 год»:

Публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета депутатов муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа «Об исполнении бюджета муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа за 2015 год» состоялись 26 апреля 2016 года в Зрительном зале Дома культуры, расположенного по адресу: пос. Красное, ул. Пролетарская, дом 5.
В процессе обсуждения проекта решения Совета депутатов муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа «Об исполнении бюджета муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа за 2015 год» предложений не поступило.

РЕКОМЕНДАЦИИ: 

Рассмотреть на очередной сессии проект решения Совета депутатов муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа «Об исполнении бюджета муниципального образования «Приморско-Куйский сельсовет» Ненецкого автономного округа за 2015 год».
